证券代码: 834791

证券简称:飞企互联 主办券商:东莞证券

广东飞企互联科技股份有限公司 关于拟申请专利权质押借款的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、专利质押概述

广东飞企互联科技股份有限公司(以下简称"公司")为了满足生产经营和 业务发展需要,拟向广东南粤银行股份有限公司珠海分行申请综合授信借款额度 人民币 1,000.00 万元,授信期限 12 个月。公司提供名下知识产权-专利权作质 押担保,担保期限为一年,以公司与银行签订的合同为准。质押专利权如下:

序 号	专利名称	权属证书编号	证书类型
1	工业互联网大数据元需求服务提供 方法与系统	ZL201811539334.0	发明专利
2	一种园区用安全智慧检测管理系统 及方法	ZL202111644015.8	发明专利
3	智慧园区运营管理系统及其方法	ZL201911114351.4	发明专利
4	用于智慧园区的信息建设应用系统 及相关产品	ZL201911115387.4	发明专利
5	一种利用蒸汽冷凝水余热加热的系 统	ZL201820034904. X	实用新型
6	一种半自动履带式爬梯行李箱	ZL201921348346.5	实用新型
7	用于显示屏幕面板的园区管理图形 用户界面	ZL202030269834.9	外观设计
8	用于显示屏幕面板的平台登录图形 用户界面	ZL202030269838. 7	外观设计
9	用于显示屏幕面板的平台登录图形 用户界面	ZL202030270593.X	外观设计
10	用于显示屏幕面板的工作台应用图 形用户界面	ZL202130002740.X	外观设计
11	用于显示屏幕面板的园企管理图形 用户界面	ZL202130002756.0	外观设计

二、公司审议和表决情况

2024年1月18日,公司召开第三届董事会第二十四次会议审议通过《关于公司向银行申请综合授信借款暨关联方担保的议案》。会议应出席董事9人,实际出席董事9人。表决结果:8票同意;0票反对;0票弃权;1票回避表决。关联方为公司本次向银行申请授信额度提供保证担保,涉及关联担保事项,史玉洁需回避表决。本议案无需提交股东大会审议。

三、质押必要性以及对公司影响

本次专利质押是为公司向广东南粤银行股份有限公司珠海分行申请借款,用 于公司业务发展及日常经营需要,有利于公司补充流动资金,稳定经营,对公司 日常性经营产生积极影响,符合公司和全体股东的利益。本次专利权质押不会对 公司的独立性和正常经营造成不利影响。

四、备查文件

1、与会董事签字确认的广东飞企互联科技股份有限公司《第三届董事会第二十四次会议决议》。

特此公告。

广东飞企互联科技股份有限公司

董事会

2024年1月19日